Linear Algebra

1. Which of the following is true for A =

A. Reduced row echelon form.
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B. Row Echelon form.

C. None.
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2. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.

xr1 — 21’2 — 2£L'3
—T1 — 233‘2
256'1 — 4:1’,'2 — 41’3
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3. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.
y + 2z + 2w

r + 2y 4+ z + 2w
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4. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.
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4 + 4y
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| 4z + 3y

= 4

5. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.

(

—r1 +

3r1  —
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3:132 = —1
42132 = —1
2332 = 4

6332 = -3



6. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.

4

—xr1 + 2z = -1

r1 — 2x2 = 1

< 3r1 — bz = 3
—4dx; 4+ 8ra = —4

\

7. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme Yontemi ile cozunuz.

— 33’3‘4 = 2
—2x — dx3 + Adry = 1
201 — x2 + 4dxz — 3rgy = —1

8. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.

i) — €T9 = 0
—2372 — 23:‘3 = 0
— i) — I3 = 0

9. Asagidaki lineer sistemi Gauss-Jordan Yoketme metodu ile cozunuz.
r1 + 2x2 — 3x3 = 0
207 + 4z — O6zz3 = 0
—3x1 — 6xz2 4+ Y93 = 0



